长春市朱老六食品股份有限公司 2022 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2022 年 年度主要财务数据为初步核算数据, 未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2022年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2022年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	304,451,592.16	281,662,196.49	8.09%
归属于上市公司股东的净利润	64,037,539.98	57,570,243.43	11.23%
归属于上市公司股东的扣除非经常	49,585,131.27	51,974,240.77	-4.60%
性损益的净利润			
基本每股收益	0.63	0.63	0.00%
加权平均净资产收益率%(扣非前)	13.91%	16.95%	1
加权平均净资产收益率%(扣非后)	10.77%	15.31%	-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	549,095,411.65	521,220,263.33	5.35%
归属于上市公司股东的所有者权益	459,632,192.04	434,094,499.56	5.88%
股本	102,150,000.00	102,180,000.00	-0.03%
归属于上市公司股东的每股净资产	4.50	4.25	5.88%

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入预计为 304,451,592.16 元,同比增长 8.09%; 归属于上市公司股东净利润预计为 64,037,539.98 元,同比增长 11.23%;归属于 上市公司股东的扣除非经常损益的净利润预计为 49,585,131.27 元,同比下降 4.60%。

报告期末,公司总资产预计为 549,095,411.65 元,同比增长 5.35%,归属于上市公司股东的所有者权益预计为 459,632,192.04 元,同比增长 5.88%。归属于上市公司股东的每股净资产预计为 4.50 元/股,同比增长 5.88%。

(二)业绩变动的主要原因

报告期内,公司营业收入较上年同期增长 8.09%,归属于上市公司股东净利润较上年同期增长 11.23%,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润较上年同期下降 4.60%,主要原因有:

- 1、报告期内,公司酸菜产品市场需求旺盛,导致酸菜产品销量、收入较上年同期上涨;另一方面,公司对腐乳产品进行了包装规格优化升级,腐乳产品销售收入上涨,以上因素综合导致营业收入同比增长8.09%。
- 2、报告期内,归属于上市公司股东净利润较上年同期增长 11.23%,主要原因系本期收到政府上市奖补资金 1,750 万元,公司根据政府补助准则计入其他收益所致。
- 3、报告期内,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润较上年同期下降 4.60%,主要原因系本期主要原材料及包装物的价格上涨,对应腐乳产品的毛利率下降所致。

三、风险提示

本公告所载 2022 年度的财务数据为初步核算数据,尚须经会计师事务所审 计,有可能与经审计的财务数据存在差异,请投资者注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的 比较式资产负债表和利润表。

长春市朱老六食品股份有限公司 董事会 2023年2月16日